
A Sanmina Corporation a világ elektronikai bérgyártó ipa-

rának (EMS) egyik vezető vállalata. Mint piacvezető, tel-

jes körű elektronikai szolgáltatást biztosít vásárlóinak 

elsősorban a kommunikációs technológia, hadiipar, űrha-

józás, orvosi műszergyártás, gépgyártás, távközlési ipar, 

szórakoztatóelektronika és számítástechnika területén. 

A Sanmina-SCI Magyarország Kft. tatabányai telephelye 

1997-óta működik. A gyáregység a Sanmina IMS illetve SGS 

divízió tagjaként teljes körű elektronikai bérgyártó, javító és 

logisztikai tevékenységet folytat. Az elmúlt tíz év során vevői 

a világ legnagyobb elektronikai cégei közül kerültek ki a mul-

timédia, az autóipari elektronika, a telekommunikáció terü-

letéről.

A Sanmina-SCI Magyarország Kft. 2015 óta áll kapcsolatban 

a Testo Magyarország Kft.-vel. Vállalatunk a Testo „Saveris” 

Monitoring rendszerét 2016 óta használja. Az elmúlt években, 

a Testo Magyarország Kft. számos alkalommal végzett mé-

réstechnikai (hőmérséklet és páratartalom) fejlesztéseket és 

teljesített egyedi speciális megrendeléseket a Sanmina-SCI 

Magyarország Kft. számára a Testo Saveris Monitoring rend-

szerén.

Több éves együttműködésünk alatt bebizonyosodott, hogy a 

Testo Magyarország Kft. mind a szolgáltatás minősége, mind 

a szállítás pontossága terén a maximumot nyújtja, vállalt kö-

telezettségeit minden esetben hiánytalanul és teljes felelős-

ségtudattal teljesíti.

Kapcsolattartóik a különleges és utolsó pillanatban felmerülő 

kéréseket is rugalmasan kezelik, mindig elérhetőek és nem 

utolsó sorban mindig türelemmel, kedvességgel állnak ren-

delkezésünkre bármilyen felmerülő probléma kapcsán.

Az elmúlt évek pozitív tapasztalatai és professzionális hozzá-

állásuk alapján biztos vagyok a jövőbeni sikeres együttmű-

ködésünkben. Fentiek alapján csak ajánlani tudom a Testo 

Magyarország Kft.-t, mint megbízható és minőségi szolgál-

tatást nyújtó partnert.

“A Testo Magyarország Kft mind a 
szolgáltatás minősége, mind a szállítás 
pontossága terén a maximumot nyújtja” 
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